

2025年3月31日

各位

株式会社 SBI 証券

株式会社きらやか銀行との入金サービス 「きらやか銀行 リアルタイム入金」提供開始のお知らせ

株式会社 SBI 証券(本社:東京都港区、代表取締役社長:髙村正人、以下「当社」)は、株式会社きらやか銀行 (本店:山形県山形市、頭取:西塚英樹、以下「きらやか銀行」)と提携し、2025年3月28日(金)に、入金サービ ス「きらやか銀行 リアルタイム入金」の提供を開始しましたので、お知らせします。







きらやか銀行は山形県山形市に本店を置く第二地方銀行で、「地域とともに歩む」をコンセプトに掲げ、地域社 会の発展とお客さまの豊かな生活を支えるための金融サービスを提供しています。

当社は、2018 年 4 月に、きらやか銀行と金融商品仲介業に関して提携し、金融商品・サービスの提供を開始 しました。このたび提供開始する「きらやか銀行リアルタイム入金」は、きらやか銀行の個人普通預金口座をお 持ちで、きらやか銀行の金融商品仲介のお客さまが、当社 WEB サイトより振替口座のご登録後、振込指示を行 うことで、即時に手数料無料で当社証券総合口座に買付余力として反映できるサービスです。振替口座登録か ら振込指示まで、当社 WEB サイト内にて完結します。

このたびのリアルタイム入金サービスの導入により、きらやか銀行をご利用のお客さまは、これまで以上にス ムーズなお取引が可能となります。当社は、今後も「顧客中心主義」の経営理念のもと、より良い投資環境を提 供できるようサービスの拡充に努めていきます。

■「きらやか銀行 リアルタイム入金」のサービス概要

ご利用可能なお客さま	① きらやか銀行の金融商品仲介により、当社の証券口座を開設されたお客さま② 当社の証券口座をお持ちの方で、きらやか銀行の金融商品仲介扱いに変更されたお客さま
手数料	無料
ご利用可能時間	0:00~24:00 ※ 当社ときらやか銀行の定期・臨時システムメンテナンス中はご利用いただけません。
買付余力への反映	即時
利用可能なデバイス	パソコン、スマートフォン、タブレット
振替方法	当社 WEB サイト>入金指示>きらやか銀行 リアルタイム入金
ご利用開始方法	当社 WEB サイトからきらやか銀行の個人普通預金口座を振替口座として登録 (登録完了後、即時利用可)

■きらやか銀行の会社概要(2024年9月30日時点)

商号 株式会社きらやか銀行

創業 2007年5月7日

本店所在地 山形県山形市旅篭町三丁目2番3号

資本金 240 億円

代表者 取締役頭取 西塚英樹

店舗数 36 ヵ店(県内 25 ヵ店、県外 10 ヵ店、その他 1 ヵ店) ※2024 年 12 月 31 日時点

従業員数 666名

預金残高 1 兆 1,382 億円

貸出金残高 9,541 億円

登録番号 登録金融機関 東北財務局長(登金)第15号

加入協会 日本証券業協会

<金融商品取引法等に係る表示>

商号等 株式会社 SBI 証券 金融商品取引業者、商品先物取引業者

登録番号 関東財務局長(金商)第44号

加入協会 日本証券業協会、一般社団法人金融先物取引業協会、一般社団法人第二種金融商品取引業

協会、一般社団法人日本STO協会、日本商品先物取引協会、一般社団法人日本暗号資産等

取引業協会

<手数料等及びリスク情報について>

SBI証券の証券総合口座の口座開設料・管理料は無料です。

SBI証券で取り扱っている商品等へのご投資には、商品毎に所定の手数料や必要経費等をご負担いただく場合があります。また、各商品等は価格の変動等により損失が生じるおそれがあります(信用取引、先物・オプション取引、商品先物取引、外国為替保証金取引、取引所CFD(くりつく株365)では差し入れた保証金・証拠金(元本)を上回る損失が生じるおそれがあります)。各商品等への投資に際してご負担いただく手数料等及びリスクは商品毎に異なりますので、詳細につきましては、SBI証券WEBサイトの当該商品等のページ、金融商品取引法等に係る表示又は契約締結前交付書面等をご確認ください。